

印城龙狮队秋季烧烤聚会

印第安纳波利斯华夏文化中心龙狮队于9月9日中午在莫氏庄园举行了2017年秋季烧烤聚会。庄园的主人莫才清先生是华夏中心现任主席，也是龙狮队多年前的队长。他热情地开放了新购进的庄园，为烧烤的活动提供了宽敞舒适的场地。主人和几位队员早早就起篝火，烤上鸡腿、牛肉、猪排、玉米和土豆。几十位队员和他们的家属以及华夏中心的骨干陆续来到庄园。大家一边品尝着美味的烧烤、畅饮啤酒和饮料，一边互相交，切磋舞龙舞狮的技艺。餐后大家参观了庄园，享受了大自然秋天的温暖阳光。

名声显赫的龙狮队由居住在印城周围的几十位中美人士组成。既有父子、夫妻，也有不懂中文但热爱中国文化的美国朋友；有驰骋舞龙场上多年的老将，也有近年加入的新兵。大家敲锣打鼓、舞龙

舞狮，不计时间和报酬地热心参加社会活动。近10多年来，该队一直积极参与印城重要文化和娱乐活动。每年印城500赛车大游行、独立节、中国节、国际文化节、中秋节、春节联欢晚会以及印大、礼来等公司的各种庆典活动都可以见到他们的精彩表演。2012年在印城举办的橄榄球超级杯赛前宣传活动中也可见到龙狮队员们矫健敏捷的身影。龙狮队的活动一直受到当地报纸和电视台的广泛关注。近三年来，作为中国传统文化特色的龙狮队应邀多次参加全美第三大芝加哥感恩节游行和芝加哥中国城春节游行。中国国际电视台和凤凰卫视也多次给予报道和转播。龙狮队为传播中国文化，活跃社区生活做出了积极的贡献。此次聚会不仅使队员们和家属享受了美味的烧烤，也增强了彼此的友谊和大家为社区服务的凝聚力。由于时间上的



冲突，一些队员未能参加聚会，实在遗憾。期望未来大家能再次相会团聚。聚会后不久，队员们马不停蹄地赶赴卡美尔市

中心，参加今年中秋节的精彩表演。

文 / 佳木 摄影 / 刘建英

印城江西同乡会成立

9月10日，初秋乍凉，“印城江西同乡会”于徐造成教授牵头，经过多方筹备、在徐宅召开了成立大会。

江西位于祖国华东区，一直是个低调的省会，却掩盖不住那块土地的物华天宝人杰地灵。

江西老表，即指江西人。据考：因忠厚而又善良的江西人所施救命之恩，明太祖朱元璋称为表兄弟，后简称为老表，沿用至今。老表，也是江西人对同省老乡的称呼，其中包含着几分亲昵。此外，江西向外省的移民也保持了“老表”的称谓。

近30年来，在印城工作、生活和求学的江西人一年比一年多了起来，已逐渐形成一种踏实而又勤勉，友善而又向上的作风和精神风貌。成立同乡会势在必行。会上同乡们推举徐造成教授为第一届会长，曾鸿为副会长。同乡会本着公益志愿的出发点，本着乡音乡情的联结，发扬有光发光、有热发热的精神，群策群力，搞好活动。

聚会其间，每家带来地道的家乡风味的拿手好菜，乡音配佳肴，乡情浓浓，其乐融融。

江西同乡会如同一朵秋桂，俏也不争春，只在画阑开处冠中秋。

请居住在印城并愿意加入同乡会的江西人，与我们联系，联系人曾鸿，电话：317-410-8183。EMAIL: Zenghong82@Gmail.com。

江西同乡会供稿



台湾小吃 烧饼夹牛肉



上周一，朋友请我到台湾小吃（9516 Haver Way, Indianapolis, 46240）午餐。我因为近一年来忙于写作，一直没有时间造访这家店，所以几天来还真有一些期待。

一进门，老板娘Grace就笑脸相迎，给我们介绍最近推出的几样菜。最后我们尝了卤味拼盘、牛肉汤刀削面和烧饼夹牛肉。卤味和刀削面是我的每次必点，地道，解馋自不必说；第一次品尝的烧饼夹牛肉给我留下的印象最深。烧饼是两位师傅亲手制作的，精致考究，咸淡适中，让我这个习惯吃火烧的北京人不得不暗自佩服；而那牛肉的味道，更是让人回味无穷，均匀的薄片，有筋有肉，加上甜面酱和青葱，口感极佳！一盘烧饼夹牛肉，让我想起了几年前在台北的那条让我流连忘返的士林夜市小吃街。

图文 / 一维